

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Очередное совещание административного совета провела и.о. мэра УКМО Фаина Даникёрова. Галина Мётёнкина, председатель комитета жилищной политики, сообщила, что котельные готовы на 78 процентов. Отставание от графика отмечалось по теплопоставщикам Нии и Янталя. При администрации создана комиссия, которая будет проверять готовность объектов ЖКХ.

Ольга Зуева, начальник Управления образованием, сообщила, что до стойно проведены все мероприятия, посвящённые Дню знаний. Для девятиклассников заканчиваются экзамены, связанные с государственной итоговой аттестацией 2018 года. Учреждения культуры и СОЦа работают в штатном режиме. Скорой медицинской помощью обслужено 238 вызовов, один в Янтале. По словам главного врача РБ Анатолия Ильиня, на линию выезжают три новых санитарных автомобиля.

В заключение Фаина Даникёрова уточнила, что УКМО входит в пилотный проект по выполнению пятилетнего плана социально-экономического развития района, нужно усиленно готовить бюджеты поселений.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Примите поздравление!**Уважаемые работники финансовой сферы!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем финансиста! Этот день по праву отмечают работники многих структур: банков, страховых организаций, финансово-экономических служб предприятий и, конечно, финансовых органов государственной власти.

Успешное экономическое развитие региона невозможно без эффективной работы финансовой системы - одной из самых сложных и динамичных отраслей экономики. Грамотное планирование и распределение денежных ресурсов, управление эффективностью расходования средств, развитие доходных источников для бюджетов всех уровней - вот далеко не полный перечень задач, которые с успехом решают финансисты. Ваша работа требует ответственного подхода, высокого профессионализма, порядочности и точности.

От души желаю успешного управления доходами, энергии для реализации всех планов, оправдания добрых надежд и главное - здоровья и благополучия!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

Переезды оснастят видеофиксаторами

В целях снижения аварийности на 38 переездах в границах Восточно-Сибирской железной дороги до 15 сентября установят системы видеозаписи для выявления и фиксации нарушителей правил дорожного движения.

Железнодорожники надеются, что наличие видеокамер значительно повысит дисциплину среди автомобилистов. Это поможет железнодорожникам подкрепить записи в специальном журнале нарушений фрагментами реальной видеосъемки.

28 августа состоялось заседание Думы УКМО с обновленным составом: 5 августа прошли дополнительные выборы с рекордно низкой (пять процентов!) явкой избирателей. Депутатами было рассмотрено 18 вопросов. На нём произошла очередная, хочется надеяться, последняя рокировка: кресло председателя занял Валерий Носовко, снова выигравший суд.

Удостоверения депутатов были вручены Олесе Нестеровой, Александру Рыбакову, Галине Ведерниковой, Наталье Макаровой и Павлу Матафонову. Юрий Ганькин поздравил народных избранников и пожелал им успехов на новом поприще. Он также сообщил депутатам о том, что решение Усть-Кутского городского суда о признании незаконным досрочное прекращение полномочий В.П. Носовко вступило в силу ещё 17.05.2018 года. Но всё это время не было кворума, а потому Юрий Ганькин попросил проголосовать за отмену решения Думы от 19.12.2017 г. № 140, что и было сделано при трёх воздержавшихся.

Надежда Смирнова, и.о. начальника финансового управления, выступила с информацией по двум вопросам: "О внесении изменений в решение Думы УКМО от 19.12.2017 №137 "О бюджете УКМО на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов" и "Об отчёте исполнения бюджета УКМО на 2017 год". Было подробно объяснено, куда будут направлены увеличенные налоговые и неналоговые доходы администрации. Большую часть средств (47292,1 тыс. рублей) предполагалось направить в Управление образованием на капремонт, установку пластиковых окон, текущий ремонт уличного освещения в сельских образовательных учрежде-

В Думе района

ниях, приобретение медицинского оборудования и т.д. После выступления председателя КСК Елены Слесаревой, депутатами был утверждён отчёт об исполнении бюджета на 2017 год по доходам в сумме 1819538 тыс. рублей; по расходам - 1757337,5 тыс. рублей; профицит бюджета составил 62200,5 тыс. рублей.

Депутат Василий Магис в своём выступлении отметил, что социальное направление сохранено, впервые стали поступать приличные суммы в сельские поселения (в основном, дотационные), но просил обратить особое внимание на строительство плавательного бассейна, о чём докладывать на каждом заседании Думы. Дело в том, что было принято решение о расторжении муниципального контракта с недобросовестным подрядчиком - ООО "Атмен Хаус", а потому сроки строительства ФОКа сдвигаются на 2020 год, что потребует дополнительного финансирования на сумму 12356,9 тыс. рублей. Ещё депутат подчеркнул, что отмеченные замечания в бюджетном учёте, представленные председателем контрольно-счётной комиссии, повторяются ежегодно, а потому на них нужно обратить особое внимание.

Председатель КУМИ Сергей Марков озвучил три вопроса: "Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к безвозмездной передаче из муниципальной собственности УКМО в федеральную для осуществления деятельности полиции"; "О

внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества УКМО на 2018 год, утверждённый решением Думы УКМО от 28.11.2017 г. №132"; "О согласовании перечня муниципального имущества, подлежащего передаче в муниципальную собственность МО Усть-Кутского района". Вопросов к докладчику почти не возникло, потому что всё это нужно было сделать ещё вчера, особенно передачу имущества поселениям района, из-за чего в некоторых (например, Ручье) возникли серьёзные проблемы.

С информацией "Об итогах организаций летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков УКМО в летнее каникулярное время 2018 года" выступила начальник Управления образования Ольга Зуева. Было отмечено, что работал загородный лагерь "Рассвет", в котором отдохнули 230 детей; на базе общеобразовательных организаций функционировало 15 лагерей дневного пребывания (685 учащихся), шесть профильных лагерей (156 человек), трудовые бригады (824 ученика). Через Центр занятости населения было трудоустроено 220 подростков. Кроме того, 550 школьников отдохнули в ЗАО "Санаторий Усть-Кут"; 330 - в санатории "Эйсайра", 11 смен было организовано для воспитанников Центра помощи детям в загородном доме с. Подымахино. Особое внимание, отметила Ольга Зуева, уделялось подросткам группы риска через реализацию программы профильного лагеря

речень региональных льгот. Кроме того, принят закон "О приемной семье для граждан пожилого возраста и инвалидов". Предусмотрены ежегодные социальные выплаты для людей старшего возраста и пенсионеров по отдельным основаниям.

Для решения поставленной президентом задачи по сохранению региональных льгот необходимо подготовить поправки в областное законодательство и принять их в ближайшее время. Нужно также проработать вопрос корректировки государственной программы Иркутской области "Труд и занятость", исходя из поставленной президентом задачи - создать условия для переобучения и повышения квалификации людьми старшего возраста. Возможно, изменений потребуют и другие государственные программы, безусловно, региональное законодательство нужно будет приводить в соответствие с федеральным".



По состоянию на 20.08.2018 года межведомственной комиссией по приёмке образовательных организаций к новому учебному году все объекты образования приняты, акты готовности подписаны. На прозвучавший вопрос: "Почему в некоторых образовательных учреждениях продолжают собирать деньги на ремонт?", Ольга Зуева отметила, что им выделяется достаточно средств на эти цели, собранные деньги не зачисляются ни на какие счета, это всё инициатива родительских комитетов. Всё в порядке и с готовностью спортивных сооружений МКУ "СОЦ".

Депутат Валерий Каймонов попросил отметить хозяйствский подход в решении всех вопросов директора Владимира Желонкина.

С информацией о незаконных рубках и нелегальном обороте древесины на территории Усть-Кутского лесничества выступил его представитель Владимир Кузнецов. Он отметил, что на 15 августа выявлено семь незаконных рубок древесины, ущерб от которых составил 9181,9 тыс. рублей. Материалы направлены в МО МВД России "Усть-Кутский", возбуждено четыре УД, привлечено к уголовной ответственности два человека, ущерб возмещён по пяти незаконным рубкам. Фактов нелегального оборота древесины не выявлено, в настоящее время совместно с органами МВД России на транспорте проводится операция "Посейдон".

О подготовке к отопительному сезону 2018-2019 годов рассказал заместитель председателя комитета жилищной политики Евгений Супрун. Депутаты рассмотрели и некоторые другие вопросы. Следующее заседание Думы состоится 25 сентября.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Многие жители Иркутской области получат льготы по пенсии

Предложения по пенсионной реформе, о которых рассказал президент России Владимир Путин 29 августа 2018 года, стали результатом многочисленных обсуждений пенсионной реформы. Глава государства обозначил все аспекты изменений и заострил внимание на целом перечне мер, которые позволят максимально смягчить принимаемые решения.

"Для Иркутской области имеет большое значение сохранение льгот по выходу на пенсию для представителей таких профессий как шахтёры, работники горячих цехов и химических производств, - сказал спикер. - Эти категории населения достаточно широко представлены в регионе с учетом масштабного развития промышленного производства. Действующие условия назначения пенсий сохранятся для эвенков и тофаларов, проживающих на севере Иркутской области, как коренных и малочисленных народов.

В обращении глава государства подчеркнул важность сохранения права досрочного выхода на пенсию для многодетных матерей - таковых в Приангарье на сегодня около тридцати тысяч... Предусмотрены льготы и для жителей села. Президент предложил уже с 2019 года начать выплату 25%-ной надбавки к страховой пенсии для неработающих пенсионеров на селе. В Иркутской области почти 20% населения живёт именно в сельской местности.

Особенно важно, что президент поддержал инициативу сохранить все действующие региональные льготы для людей старшего поколения. При этом они должны назначаться человеку в том же возрасте, как и сегодня: для женщин - с 55 лет, и для мужчин - с 60 лет. В частности, в Иркутской области речь идет о

льготном проезде на пригородном и городском общественном транспорте, ежемесячной прибавке к пенсии из областного бюджета, льготных ставках по отдельным налогам и других льготах.

Уже сегодня в Иркутской области вводятся дополнительные меры поддержки пенсионеров, людей, честно и добросовестно трудившихся на благо региона. В июне 2018 года областной парламент принял закон "О ветеранах труда Иркутской области", дающий право на целый пе-